

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 5 «Система національних рахунків»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (5 семестр), один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити, 120 год. (40/42)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки, підприємництва та маркетингу
Автор ОК	Кандидат економічних наук, Доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Бегун Світлана Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з макроекономіки
Що буде вивчатися	Методологія Системи національних рахунків. Групування економіки за сферами діяльності та видами економічної діяльності. Зведені рахунки системи, їх класифікація, взаємозв'язок і призначення.
Чому це цікаво/треба вивчати	Для формування знань про структуру показників Системи національних рахунків та розуміння їх сутності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРНЗ. Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро - та макроекономіки.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Будуть сформовані такі компетентності, які необхідні для економіста-аналітика: ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях. СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.

	<p>СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Бегун С. І. Статистика: електронний курс навчальної дисципліни. Сертифікат №100621-04 Протокол № 10 від 16.06.2021р. URL: http://194.44.187.60/moodle/course/view.php?id=831 <i>(Затверджено науково-методичною радою, протокол №10 від 16.06.2021 р.)</i> 2. Бегун С. І. Статистика : навчальний посібник. Луцьк. 2022. 230 с. (Гриф ВНУ імені Лесі Українки «Затверджено Вченою Радою ВНУ імені Лесі Українки», рішення вченої ради (протокол № 7 від 26 травня 2022)) 3. Бегун С. І Соціально-економічна статистика: електронний курс навчальної дисципліни. URL: https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=115